

CORDOBA

Comunicado del Consejo Provincial de Falange Española de las JONS

En Córdoba, y como consecuencia de una discusión, tuvo lugar un enfrentamiento entre militantes de Falange Española de las JONS y de Fuerza Joven.

Sin comentarios publicamos a continuación el comunicado difundido en la prensa local por el consejo provincial de la mencionada agrupación política:

«Sin perjuicio de que Falange tome medidas oportunas contra estas acciones energúmenicas, esta Junta Provincial entiende que es llegado el momento de dejar constancia ante la opinión pública de que:

— Esta provocación que se suma a otras anteriormente soportadas con franciscana paciencia por alteza de miras y por consideración a un electorado que fue común a la candidatura de Unión Nacional, pone fin a cualquier tipo de connivencia o colaboración.

— Elevará un informe al Consejo Nacional de la Falange para que se rompa a nivel nacional con el actual estado de confusión que interesadamente ha sembrado Fuerza Nueva, la cual, por carencia de una identidad política, ha venido a intervenir de forma harto negativa la limpia identidad de Falange Española de las J.O.N.S.

— Falange y Fuerza Nueva no sólo son cosas distintas, sino realidades diametralmente opuestas, tanto en sus credos políticos como en los fines que persiguen.

— Esta Junta, siguiendo el sentir de toda organización falangista, reivindica el uso exclusivo de los símbolos, bandera y camisas azules, con el yugo y las flechas para los falangistas, y en tal sentido se opondrá por todos los medios a su alcance a que los militantes de Fuerza Nueva hagan uso indebido de algo que no les co-

rresponde, ya que es sabido que no se puede ser falangista perteneciendo a Fuerza Nueva.

— Falange, siendo fiel a los postulados políticos sociales, nacionales y revolucionarios que justifican su permanencia al servicio de España y del pueblo español y que por tanto no permite

la mixtificación del ideario revolucionario de sus fundadores, declara que rechazará con toda energía cualquier confusión con grupos de extrema derecha y que por tanto no acepta ni admite malas imitaciones que en nada la benefician en su acción política ni en su inequívoco testimonio». □